

有禁止停车的标志牌,也有交警在巡逻

整治第一天73辆车被贴罚单



► 21日中午,民警正在阜桥岗给过往司机发放交通整治宣传传单。
本报记者 黄广华 摄

本报济宁12月21日讯(记者黄广华 通讯员 戴永森) 21日,是济宁交警部门开始对太白路、运河路乱停车现象集中整治的第一天。记者了解到,尽管有交警执勤巡逻,禁止乱停乱放的警示牌也放在很明显的位置,但是仍有部分司机不按要求停车,截至当日下午5时许,共有73辆“乱停车”被贴罚单。

21日早上7时40分许,记者跟随济宁交警一大队执勤民警沿太白路和运河路进行巡逻,对沿路乱停乱放机动车的现象进行集中整治。此时,正是上班高峰期,路上车流量比较大。8时许,在运河路一家电商场门口,一辆轿车

随意地停在路边,民警在此等了5分钟没有见到司机。随即,民警对该车拍照取证,并将罚单贴在轿车的前挡风玻璃上。

在共青团路运河城地下停车场入口处,记者看到,两块“禁止左转弯”的警示牌立在道路的正中间,一位交警正在该路段来回巡逻。据其介绍,阜桥岗附近之前经常发生堵车现场,与部分司机在左转弯进地下停车场有很大关系,所以专门制作了警示牌。在阜桥岗执勤上,记者也发现了4块“禁止左转弯”的警示牌。民警告诉记者,即日起阜桥岗四个方向通行车辆全部禁止左转弯。

在运河路一大型商场门前,记者发现了“禁止停车,违法拍照”的警示牌。济宁交警一大队大队长钟庆告诉记者,为了配合此次整治行动,该大队连夜赶制了50块交通警示牌,其中包括10块“禁止左转弯”和40块“禁止停车,违法拍照”的警示牌,全部放置在太白路和运河路的两侧,用来提醒广大驾驶员。

据介绍,在当日的行动中,

一大队40多名警力全部上路执勤,并出动10台警车进行流动宣传。同时,为防止出现个别司机与交警打游击战,执勤民警上岗时间也进行了重新安排,从早上7点30分至晚上9点进行不间断巡逻,即使吃饭休息时间也要求民警轮流吃饭,坚决制止乱停乱放现象。截至发稿时,记者获悉,仍有73名司机存在侥幸心理随意停车被贴罚单。



◎追踪报道

医保空当学生医药费能报了

本报济宁12月21日讯(记者晋森) 本报12月9日曾报道的《部分学生出现医保空当》一文有了回音,记者12月21日得知,汪女士在补缴了10元的学生城镇医保费用后,济宁市医保处已按规定为汪女士报销了孩子的医疗费。

本报在12月9日曾报道,汪女士的孩子因升学医保关系发生转移,由市医保处转到市中区医保处,因为参保年度的划分不同,而产生了4个月的参保空缺。汪女士的孩子在11月份时正好生病住院,这样就导致了她孩子住院期间的医疗费不能报销。

济宁医保处看到报道后,引起重视并积极协调处理此事。在汪女士补交了10元医保费后4天的时间内,市医保处为汪女士按规定报销了2000余元的医疗费,同时也为另一位和汪女士情况相似的学生家长办理了医药费报销手续。

12月21日,汪女士来到了济宁市医疗保险处,将一面表示感谢的锦旗送到济宁医疗保险处主任刘学杰手中,感谢济宁医保处积极处理问题的态度,使问题在短时间内得到了解决。